

落叶大战

精英小学502班小记者 刘天乐 (证号08694)

当你进入我们的校园，也许会觉得那风吹樟树的声音很动听，觉得那纷纷飘落的树叶很富有诗情画意。但我们班同学见到这样的场景却非常苦恼，因为这意味着我们又得进行“落叶大战”了。

你瞧，昨天一场大风，又让我们的包干场地铺了一层厚厚的树叶。一大早，余老师把我们全班同学叫到楼下的包干场地进行树叶大战。这时，樟树不再像往日那般温柔，而像一个大恶魔，不时地向我们投来“树叶飞镖”。我们迅速进入战斗状态，有的同学使用“狗刨式”，跑一步，两只手抓着两把树叶，虽然这样效率不高，但是十分有趣；有的同学则用团队作战的方法，几个人围成一圈，用手把树叶往中间推，不一会儿就堆成了一座小山，这样不仅效率高，还能培养团队精神；有的则用上了“高级武器”——竹扫把，这样扫速度是快，但是除了扫出树叶还扫出一大堆枯草……

经过同学们各种怪招清除落叶，地上的落叶不一会儿就被捡干净了。正当我们得意的时候，余老师马上又说：“你们可别高兴得太早，明年六年级，我们还要对付满操场的树叶呢！”同学们听了，一个个唉声叹气……

我却斗志昂扬，在心里说着：“没关系，我期待着下次的树叶大战！”

这就是我

骆驼中心学校301班小记者 陈王一泓 (证号09521)

我是一个快乐的女孩。我有一个乌黑的“蘑菇头”，一张可爱的瓜子脸，个子不是很高。我的皮肤黑黑的，妈妈说让我多喝点牛奶，变成白雪公主，我可不愿意变白，黑的也不错嘛！

我喜欢画画，喜欢画菊花、兰花、小鱼、水草、藤蔓、叶子……能画美丽的水墨画，也能画色彩鲜艳的蜡笔画，还能画线条明快的简笔画。我喜爱看书，喜欢看《伊索寓言》、《上下五千年》、《趣味数学故事》……一有空就捧起书本津津有味地看。双休日，我还让爸爸带我去宁波书城看书、买书，就像饥饿的人扑在面包上，畅游在知识的海洋中。

我最喜欢唱歌，因为我天生就有一副好嗓子，歌声又能给我带来快乐。妈妈让我和两个小伙伴一起到了老师那里学唱歌。每周日下午，我们都跟着丁老师优美的琴声练习发声，学唱歌曲，快乐的时光就在歌声中飞快地溜走了。这次学校要唱歌海选了，丁老师为我选了一首合适的歌曲《小桥流水》，进行了专门的练习。轮到我了，我拿着话筒边走边唱。当我还沉浸在美妙的歌声里的时候，小伙伴的掌声把我惊醒了。丁老师给我打了9.5的高分，又给我纠正了发音上的错误。

这就是我，一个黑黑的我，一个快乐天真的我，一个多才多艺的我，一个不怕困难的我。你喜欢和我交朋友吗？

指导老师 胡群英

智能学校

镇海区中心学校四（5）班小记者 刘芄幽

“叮……”上课铃响了，语文老师两手空空走进教室，后面跟着机器人助理。

机器人助理给每个女生发了一个戒指，给男生发了一个银色的手镯。别看它们个头小，作用可大了。老师说：“同学们，这节课我们学习《送元二使安西》这首诗。”说完，机器人助理便让大家戴上戒指和手镯，按了一下红色按钮，一瞬间，我们来到了唐朝。我看见了渭城清晨的小雨滑润了路上的沙尘，旅店旁的棵棵绿柳被雨水冲洗得苍翠欲滴。这时，耳边响起了老师的声音：“渭城朝雨浥轻尘，客舍青青柳色新。”我看到了王维和元二在互相告别，听到了王维劝元二再喝完这杯醇香的美酒，等元二西行出了阳关就再也没有一个交情深厚的老友了。耳边又响起了老师的声音：“劝君更进一杯酒，西出阳关无故人。”正当我沉浸在浓浓的离别之情中，“嗖”的一下我回到了教室，原来机器人助理又按了一下红色按钮。老师说：“这节课结束了，下节课我们要上的是太空旅行。”大家立刻欢呼雀跃起来，非常期待去太空探索无穷的奥秘。

这就是未来的智能学校，你也来我们学校上课吧！

指导老师 周建娜

钓鱼

庄市中心学校304班小记者 吕钊昕 (证号33293)

今天，爸爸要去钓鱼，我吵着嚷着也要跟着去。于是，妈妈决定开车送我们。

来到目的地，只见爸爸拿出鱼竿，绑上鱼线，钩上虾肉，把竿子交给我，让我放入水中。爸爸告诉我：“如果看到鱼线上的浮标动了，说明有鱼在咬钩了，这时候就可以把鱼竿提起来了。”我应了一声：“知道了。”就目不转睛地盯着鱼竿。一分钟过去了，两分钟过去了，三分钟过去了……仿佛等待了一个多世纪，鱼线上的浮标就是一动不动，我开始不耐烦了。这时，爸爸跟我说，钓鱼需要静心、耐心、细心。于是，我又静下心来，静静等待，仔细地观察浮标。不一会儿，浮标终于动起来了，我的心情也随之激动起来。我按照爸爸教我的方法赶紧提竿，只见一条鱼活蹦乱跳地挂在鱼线上。

“爸爸，爸爸，我钓到了，我终于钓到了。”我提着鱼朝爸爸飞奔而去。

这一席话

镇海区中心小学506班小记者 王笑未 (证号29530)

开始发试卷了，我的心怦怦跳着，心弦也绷紧了，心中悬了一颗大石头。天哪，我不敢相信自己的眼睛，才80分！

这时，同桌对我说：“老师让你去一趟办公室。”“啊？”我好像五雷轰顶。我慢慢地走向办公室，口中还念着“风萧萧兮易水寒，壮士一去兮不复返”。我焦急万分地想：老师一定会骂我一顿，说不定还会向家长打电话，那我可是“吃不了兜着走了”。想着想着，这条平时我2分钟就可以走到的路，竟走了10分钟，比蜗牛还慢。

好不容易到了办公室，我如一只缩头乌龟，小心翼翼地走了进去。没想到余老师微笑着示意我坐下，温柔地说：“你这次考试考差了，原因是你太不仔细了，你看——”她用手指了指试卷上的错题。

老师的这一席话像一股暖流流进了我的心扉，让我绷紧的心弦松弛了，把我心中那沉甸甸的大石头融化了，我的心跳也不那么快了……

指导老师 王爱春

带刺的朋友

镇海区中心学校四（3）班小记者 张奕盈 (证号06265)

今天，陈老师带来了一位小客人，它全身长着刺，看着让人毛骨悚然。但是，慢慢地，我却喜欢上了它，它就是仙人球。

仙人球的颜色是绿色的，长着淡黄色的刺，活像一只小刺猬。我小心翼翼地用手比了比，差不多有两个拳头那么大。它的身体一瓣一瓣的，跟杨桃差不多，可能在远古时期，它们还是亲戚呢！

仙人球的叶子很细很长，而且很硬，像绣花针，又像宝剑，谁也不敢碰，生怕被它刺着。我睁大了眼睛数了数，一簇约有10—12根，它们互相交叉着，不仔细数，还数不清呢！头顶上的叶子最多，看起来毛茸茸的，但我一碰它，就被刺痛了。看来，还真不是好惹的。

仙人球的家在沙漠，俗称“不毛之地”的沙漠而它却能生存，可见它的生命力特别顽强，十天半月不浇水，都能生存下来，真值得人敬佩。

仙人球也有很多作用：把它的叶子摘下来，捣成汁，可以杀菌、消炎。放在电视、电脑旁，还可以减少对人体的辐射呢！

仙人球，我喜欢它！

爱做好事的风娃娃

镇海区精英小学201班小记者 刘亦菲

风娃娃长大了。风妈妈亲切地说：“孩子，你去外面看看吧，有很多人需要你的帮助哩。”

风娃娃来到田野，看见农民伯伯正在火辣辣的太阳下种地，热得满头大汗。风娃娃连忙跑过去，轻轻地吹着气，给农民伯伯带来了凉爽。农民伯伯望着天空笑了笑，表示对风娃娃的感谢。

风娃娃来到公园，看见几个小朋友在放风筝。可是没有风，小朋友就放不了风筝，怎么办呢？风娃娃深深吸了口气，风筝一下子飞上了天。“谢谢你，风娃娃！”小朋友大声感谢道。

风娃娃来到山坡，看见蒲公英妈妈正想送走自己的宝宝。风娃娃连忙用力向蒲公英吹去，蒲公英宝宝乘着风纷纷出发了。

风娃娃做了许许多多好事，可开心啦！

迷人的春天

镇海区精英小学304班小记者 金子晨

春姑娘迈着轻盈的脚步来到人间，整个世界就像从梦中苏醒过来一般。

看！树上那嫩绿的树叶，就像一个刚睡醒的婴儿。它睁开眼睛，好奇地张望着这崭新的世界，柳树姐姐照着小溪像在自己梳头发。我欣然发现，用火烧得黑黑的草丛中竟然冒出一丝丝绿，我不得不佩服小草那顽强的生命力。春天的花各种各样，有火红火红的杜鹃、雪白雪白的梨花，还有金黄金黄的油菜花，这些花都像赶集似的聚拢来，形成了光彩夺目的春天。

天上的鸟儿多种多样，雄鹰在天空盘旋，燕子在人类的视线里穿梭，蜜蜂和蝴蝶在快乐地舞蹈。大街上的人们脱下厚厚的冬衣，穿上轻巧的春衣。广场上传来一阵银铃般的欢笑声，原来是小朋友在放风筝呢！春天的雨最多情，绵绵的，细如丝，薄如烟，又像春姑娘的头发，十分温柔。春雷轰隆隆，一道道闪电划过天边，好像在给春雨伴奏。

迷人的春色让我陶醉，我爱春天！

油菜花

兆龙学校三乙班小记者 余俊倪

走进田间，我总会被那金灿灿的油菜花所吸引。

大片大片的油菜花远看就像一片金黄色的波浪。近看，碧绿碧绿的叶子向外舒展，像一把把大蒲扇。油菜花的茎笔直笔直的，它挺立在大地上，它的茎粗粗的，像一位高大的哨兵。你走近一闻，就会闻到一股浓郁的香味。叶子的上面是花托，它们向四面八方生长，好像一串串糖葫芦。花托的顶部长着金黄色的小花，它们有4片花瓣，好像一只只金黄色的小蝴蝶。它的花蕊也是黄的，顶部是花骨朵儿，绿色的花骨朵儿像小米，有大有小。美丽的油菜花让我想起一句诗：“篱落疏疏一径深，枝头花落未成阴。儿童急走追黄蝶，飞入菜花无处寻。”

油菜花可真美啊！

指导老师 余雪娥

小河与小鱼的对话

镇海兆龙学校三甲班小记者 苟学志

我的老家原来是一个美丽的地方，那里山青草绿，河水的水更清了。

不知从什么时候起，人们开始乱扔垃圾，河里的垃圾越来越多，基本上把小河覆盖了。水上漂浮着纸盒、筷子、纸、袜子……还有旁边的工厂排出来的污水，把小河弄得黑黑的，原来郁郁葱葱的树木都枯萎了。

河里的小鱼愤愤地对小河说：“这些人怎么回事呀？你对他们那么好，他们身上痒了到你这里洗澡，渴了来你这里解渴，还要灌溉庄稼，可他们还把垃圾扔到你身上。”小河难过地说：“是啊！我也很伤心。”听了小河的话，小鱼更加生气了，说：“这些人一定会受到惩罚的！”

可是人们似乎并未留意到它们的对话，他们还是和以前一样，赶着牛羊去河边饮水。可是渐渐地，牛羊因为喝了发黑发臭的水而生病了，越来越多的人也因为用了这样的水而得了各种奇奇怪怪的病。这时，人们一下子醒悟过来了，从前那条清澈见底的河水已经一去不复返了，河水因为污染已不能再做任何的用途。

人们赶紧把河面上的垃圾处理掉，把污水排到处理污水的地方，河水又变得清澈干净了。小河高兴地说：“哇，我又变干净了，而且比以前更美了。”小鱼儿也高兴地说：“我终于又可以在这干干净净的水里好好休息一下了。”

指导老师 梅丽雅

我们的教室

兆龙学校三乙班小记者 叶沁

我们的教室宽阔、明亮、整洁，在三楼东边的第一间。教室走廊的外边绿树成荫，生长着高高低低的广玉兰，开花的时候会散发出迷人的香气。

一走进教室，映入眼帘的是一个方方正正的讲台。讲台上面放着整整齐齐的作业和老师改作业的红包。讲台里面放着一台电脑，电脑可以为我们放幻灯片。讲台前面有七排蓝色的书桌，就像一名名战士等待着司令的发号施令。讲台后面有一个墨绿色的磁性黑板，黑板左边有一个公告栏，上面贴着课程表、值日表。教室周围有5扇窗户。南边还有一个贴星星的板，我有17颗星星，上面还有5个漂亮的热气球。墙的后面有黑板报，上面画着“我是‘小雷锋’”。黑板报的左边有我们的荣誉墙，上面贴着8张橙红相间的奖状。右边有一个书画达人榜，上面贴着许多漂亮的字和美丽的图画。

在这个宽阔、明亮、整洁的教室里学习，我感到幸福和自豪。

指导老师 余雪娥

春游

兆龙学校三乙班小记者 刘杨书贤

汽车把我们带到了我们春游的目的地——雅戈尔动物园。进了动物园，我们先后观赏了狮虎洞、熊猫展览馆等场所。

先说说狮虎洞吧。一只只老虎和狮子在欢乐地嬉戏着。有的抱在一起在地上欢乐地打滚；有的孤孤单单，望着同伴们玩，非常不甘心，结果一冲差一点摔个四脚朝天；还有的一动不动地趴在地上，好像睡着了。

我们又来到熊猫展览馆。憨态可掬的大熊猫非常惹人喜爱。一只大熊猫在臭美，一会看看这，一会舔舔那儿，动作就像是一只正在清洁的小猫咪。另一只在地上慢悠悠地爬着，它东躲躲、西藏藏，好像在和我们一起捉迷藏。

走着走着，一个同学大声喊道：“看，犀牛！”我向那儿看了一眼，心里想：“这明明不是石雕吗？”忽然，“石雕”把头抬了起来。这时，我才发现它真的是犀牛。犀牛把头转了过来，雄赳赳、气昂昂地走着，那模样就像一个打了胜仗的将军，威风极了！

时间过得真快，转眼间，春游就结束了。在车上，同学们都进入了甜美的梦乡，回想着春游的快乐……

指导老师 余雪娥

我们的学校

镇海兆龙学校三甲班小记者 王俊杰

我们的学校叫兆龙小学，是一座不大但却干净可爱的学校。我们的学校是包玉刚爷爷捐资造的，他是多么善良。

我们的学校前面是门卫室，门卫室里有几位保安，他们每天保卫着学校和我们安全。每天早上，小朋友都能看到他们亲切而又严肃的笑脸。门卫室旁边有一个小树林，树林里有几棵桃树和桂树。校园广场中央有一棵又高又大的松树，它是那么粗壮、结实、挺拔，像一位大将军。松树后面有一棵广玉兰，像一位位小兵保护着我们的学校。我们的学校中间有两座教学楼，那是我们学习和老师办公的地方！学校后面是操场，操场的四周都围上了围墙，因为操场的后面在造马路。旁边是体育馆，里面有足球、跳绳、垫子等，每次上体育课，老师总能变戏法似的从体育馆拿出一件件不同的器材，真有意思！

这就是我的学校，我爱我们的学校。同学们，欢迎你们到我们学校来做客哦！

指导老师 梅丽雅